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Készitsen egy 3 cm és 5,2 cm befogojh szegély nélkiili fehér szinii derékszogii
haromszoget! A haromszoget helyezze el agy, hogy a befogok parhuzamosak
legyenek a dia oldalaival!

Készitsen harom szegély nélkiili négyzetet, melyek oldalhossza 3 cm, 5,2 cm,
illetve 6 cm! A két kisebb négyzet hattérszine legyen RGB(150, 210, 80) kodu
z6ld, a 6 cm oldali pedig RGB(140, 170, 220) koda kek!

Forgassa el a 6 cm oldali négyzetet 30 fokkal a mintanak megfelel6 iranyba!
Illessze Ossze a derékszogili haromszoget és a harom négyzetet a mintanak
megfeleléen gy, hogy azonos hosszisagi oldalaik érintkezzenek! Mind a négy
alakzat teljes egészében a dian legyen!

Helyezze el a mintanak megfeleloen az abrara a didk szovegével azonos
formatumi betiikkel az ,a*, b* és ¢ feliratot! Ugyeljen arra, hogy
mindharom felirat vizszintesen helyezkedjen el!




